B [pesHeui NHauM 6binn pacnpocnpaHeHs!
ny6sinyHbie copeBHOBAHUA B pelueHUU
npyAHbI X 3aAa4. 3aAaayu Yacho
obniekanncb B CMMXoNBOpHYHO POPMY.

Bom3aaaya bxackapbi :

ObesbsaHoK pe3Bbix chus, Bcsachy
rnoesLlwM, pa3sBriekasiacs.

Nx B Ksaapane yacm BocbMas Ha
rnonsaHke 3abasnanace.

A [ABeHaayam no sivaHam chanu
npblrany, nosucas.

CKoJIbKO X 6bisIo 06e3baHOK, bl CKaXu
MHe, B 3noUv chae?




PeweHue 3aaaum
bxackapsr

IIycTh OBLITIO X 00€3BSIHOK, TOTJIAa Ha IOJSHE
X

3a0aBJISIOCH (8) 00C3bSHOK,

a 12 - npeiranm no JuaHaM.
[lonyunm ypaBHEHUE

2
(fj +12=x
g

Xx2-64x +1264=0, x:=16 wmx.=48.

3aJ1ada UMEET JIBa PEIICHUS




KBALQPATHDbIE
YPABHEHWA

Teopua 6e3 npakTukm mepTtea unmn decnnogHa,
npakTuka 6e3 Teopnn HEBO3MOXHA UK narybHa.
[na Teopumn HY>XXHbl 3HAHWA, OS5 NPAKTUKMK,
CBEPX BCErO TOro, U YMEHHUE.

A.H. Kpbinos




Ncnopudeckue csepeHus:

Kesaapamibie ypasHeHus Brnepsbie Bchpe4yaronts B
pabone MHAUMCKOro mamemanmka u achpoHoma
Apuabxammi .

Apyroui vHauvickuii yyeHbi i bpaxmarynma (VII 8)
u3znoxun oblyee npasuno pelweHUs KeaapamHbl X
ypasHeHUIA, Konopoe npaknMyecku cosriagaemc

coBpeMeHHbIM.



Heab

OtpaboTka OOIIMX YMECHUM M
HABBIKOB IIPU PEIICHUU
KBaJApaTHbIX YPABHCHUU.



3amaun

=I[IOBTOpUTH ONpeAcICHUE KBAAPATHOIO YPAH
1 €r0 BHU/Ibl,

= (h)OpMYJIBI PEMICHHUS MTOJIHOTO

KBaJIpaTHOTO YPABHEHMUS

-Pelenne KBaaparHblX YPaBHEHUM 110 TEOPEME
Buera,

-Pa3BuBaTh BHUMaHUE HABBIKM CAMOKOHTPOJIS U
CaMOOILICHKH

=-Pa3BHUBaTh MBIIIJICHNE, TBOPUYECKUE CIIOCOOHOCTH .




Pa30enTe ciaeayrommue ypaBHEHHUST Ha TPYIIIbI IO KaKOMYy=
0o npuszHakys U300pa3ure nnpopmManuio B BUje
—-t rpa@u4YecKoro npuemMa «rpo3absa»

1) 3x2+8x-7=0 7) 3x2-5x-4 =0

2) x2+ 3x+1=0 8)x2- 24x=0

3) 7-5x+x2=0 9) 16x2- 4 =0
4) 5x2=0 10) - 0,1x2+ 10 =0
5) 169 —x2 = 11) -x2-3x +15=0

6) 7x +13-6x>=0 12) x2-5x=0




KBaagparHbie ypaBHEHUSA




Pa30enTe ciaeayrommue ypaBHEHHUST Ha TPYIIIbI IO KaKOMYy=
0o npuszHakys U300pa3ure nnpopmManuio B BUje
—-t rpa@u4YecKoro npuemMa «rpo3absa»

1) 3x2+8x-7=0 7) 3x2-5x-4 =0

2) x2+ 3x+1=0 8)x2- 24x=0

3) 7-5x+x2=0 9) 16x2- 4 =0
4) 5x2=0 10) - 0,1x2+ 10 =0
5) 169 —x2 = 11) -x2-3x +15=0

6) 7x +13-6x>=0 12) x2-5x=0




KBaagparHbie ypaBHEHUSA

HenonHble
a#0, b=0 unu ¢c =0

MonHble
a#0,b#0,c#0

KBajaparubie
YPaBHEHUA
ax*+bx+c =10

NMpuBepeHHbIe
a=1

HenpuBeaeHHble
a#1




Pa30enTe ciaeayrommue ypaBHEHHUST Ha TPYIIIbI IO KaKOMYy=
0o npuszHakys U300pa3ure nnpopmManuio B BUje
—-t rpa@u4YecKoro npuemMa «rpo3absa»

1) 3x2+8x-7=0 7) 3x2-5x-4 =0

2) x2+ 3x+1=0 8)x2- 24x=0

3) 7-5x+x2=0 9) 16x2- 4 =0
4) 5x2=0 10) - 0,1x2+ 10 =0
5) 169 —x2 = 11) -x2-3x +15=0

6) 7x +13-6x>=0 12) x2-5x=0




MELlpuBeieHnnIe
x“+3x+1=0
T-5x+x*=

OJIHbIE

1) 3x2+8x-7=0

2) x>+ 3x+1=0
3) 7-5x+x*=

7x + 13 -6x%=0
3x>—-5x -4 =0
-x?=-3x +15=0

HenpuBe/JeHHLIC

[=]

[=]

3x>+8x-7=0
-x?-3x +15=0

HenoJjgubie

(=]
[=]
[=]
(=]
[=]
[=]

5x2=0

169 —x>=0

x* - 24x =0
16x>— 4=0
—0,1x*+10=0
x> —-5x=0




KBagpaTHbIM ypaBHeHUeMm

HAa3blBa€TCA ypaBHEHNE BUAA

ax’+bx+c=0, rge
X — nepeMeHHas,

a, b U c — HeKoTopble Ynucna,

npunyem a # 0.

<




ax?+Bx+c=0
1. Hanagu 3Ha4yeHunsa a, b n c;

2. Boluncnun auckpumuHaHT: D = b%- 4ac;

D <0 KopHeu HeT;

D=0 oauH KopeHb (ABa OAUMHAKOBbIX);
—b |

= % :

D > 0 aBa pa3niM4HbIX KOPHS.

_—b+\/ﬁ. —b—V/D
- 2a '

X

X1




KeaapaTHoe YPABHEHHE

|

0= UCKIUMUHAH 0«0
D=h?- 43

lgzo

'

Xq= X =
| Gt
28

KopHe# He cywecTeyer

<




Teopema BueTta

CyMmMa KOpHEN NpUBEOEHHOIO KBAApPaTHOrO ypaBHEHUS
x?+ px + q =0 paBHa ero BTOPOMY KO3PPULIMEHTY p
C NPOTUBOMOSIOXHbLIM 3HAKOM,

a npounsseaeHne — cBOHOQHOMY YSIEHY Q.

x, + X, =—p; X, X, = (.
B cnyyae HenpuBeaeHHOro KBagpaTHoro

ypaBHeHus ax’* + bx+c=0:
b C
X, X, =—— X X =—




Tpenaxep

e BHuUMAarejIbHO YUTAUTE 3aJlaHUC

* Bpemsa orpannyeHo. Ha BeIOJIHEHME
TpeHaxépa 10 MunyT.




CamocTosTelIbHas padora

-

1. B pabore 4 3amanusg. Onpenenn KpUTepun

OIICHKU

Kaxxgoe BepHO pelleHHoe 3apaHue oueHunBaeTcsa B 1 6ann,
HeBepHoe — 0 6annos.

4 6annoB — «5»

3 banna — «4»

2 6banna - «3»

0-1 6annoB — «2».

e 2. BriOepu BapuaHT (KX YEThIpE)
e 3. Pemu ypaBHCHHS.
e 4. OneHu cBOIO padoTy.



BapuaHT
1

x2%-8x-84=0

1)0 2)1 3)2 4)3

»

BapuaHT |36x2-12x+1=0| 1)0 2)1 3)2 4)3
2

BapuaHT | x2-22x-23=0 10 2)1 3)2 4)3
3

BapuaHT |x?-2x+5=0 1)0 2)1 3)2 4)3

4




BapuaHnTt |x2+5x=0 1)0:5 2) 1:5 3) 0:-5 4) 1:-5 [
1
Bap;aHT x2-49=0 1)0;49 2)£49 3)£74)uer coprei
BapglaHT X2+7x=0 1) 7;0 2) -7;0 3) 1;7 4)-1;7
BapuaHT |4x2+17=0 1) 17/4 2) -17/4
4 3) i\/§4) ol




BapuaHT 1|2x2-7x+5=0 1)12)2,53)34)3,5

BapuaHT 2 |3x2-2x-1=0 1)12)-1/33)-14)3

BapuanT 3 |4x2-7x+3=0 1)1 2) -3/4 3) 3/4 4) 3

BapuaHT 4|2x2-9x+7=0 1) 0 2)13)7/2 4) 2




A,. PewunTte ypaBHeHue:

BapuaHt 1| 41 . 3x*+8 =1 1) *1;%4 2) ¥2
] ° 3) i1; +17 4) HeT KOpHeMu
BapuaHT 2| 2x3x - ex =x2 | 1) £5; 2 2) 0; 13\57
5 4 2 3) HeT KOpHeu 4) i\/2
BapuaHT 3|x%-3x+1 =0 1) 1\2;1\4 2) £+\5
: ° 3) HeT KOpHeWu 4) +5
BapunaHT 4 (X3 + 2x#3 =x*11 1) 2 2)-9; 4

4

6

12

3) 8; -1

4) HeT KOpHeu




I'BETHI K CAMOCTOITEIILHOU
oote

Kaxxpoe BepHO
3agaHus A A A A peweHHoe 3agaHue

oueHuBaeTcs B 1 6ann,
HeBepHoe — 0 6annos.

Y
N
S

4 6annoB — «5»

3 6anna — «4»

2 6anna - «3»

0-1 6annoB — «2».

- W (N W
hr = W W
W |=> (= ([N W
W = NN




Pednekcus

Ha ypoke s1 pabotarn

AKTMBHO \ naccnBHO

CBoeun pabotoun Ha

[loBorneH \ He goBoneH

YpOKe 4

YpoK ang meHs KopoTknum \ AnmHHbIM
nokasarncs

3a YpoK S He yctan \ yctan

Mo€ HacTpoeHue

Ctano nydwe \ ctano xyxe

MaTtepuan ypoka MHe
ObIs

[ToHaTEeH \ He NoHATEeH
[Tone3eH \ He nones3eH
NHTepeceH \ cky4yeH

[lomaluHee 3agaHue
MHE KaXeTcs

Jlérkum \ TpyaHbIM
NHTepecHO \ He MHTEPECHO




Jlomantaee 3aganue (BEIOOD)

e TecT 8
7~ * Ned96 (1,c); 650 (a,0);
656 (a-B)



YPpOK ceroaHs 3aBepIl€CH.
JIpy:xHeH Bac He ChICKATD.
Ho KakabId D0JIKEH 3HATD:
Ilo3HaHue, yIOPCTBO, TPYA
K nporpeccy npuBeayr!




